

“**センチュリー・システムズ 製品カタログ Ver. 10.1**” 正誤表

内容に誤りがありましたので、謹んで訂正いたします。2012. 07. 18

・ P06 NXR-230/C ページ 赤字太枠内

【誤】

FutureNet NXR-1200

【正】

FutureNet NXR-230/C

